
 
 

               
   

 

 

 

 
PROGRAM DOGODKOV V OBČINI VRANSKO 

 



 
 

Evropski teden mobilnosti (ETM) je kampanja, ki se odvija pod okriljem Evropske komisije vsako leto med 16. in 22. septembrom. Njen namen je 
spodbuditi lokalne skupnosti k izvajanju ukrepov in promociji trajnostne mobilnosti ter s tem prispevati k zmanjševanju osebnega motornega 
prometa in s tem k izboljšanju zdravja, razvoju urbanih središč po meri pešca in kolesarja ter večji kvaliteti bivanja na splošno.  

Občina Vransko se je Evropskemu tednu mobilnosti 2023 pridružila z naslednjim programom: 

 

1. 9. 2023 – 30. 9. 2023 

VARČNE POTI 
Osnovna šola Vransko-Tabor bo razpisala natečaj za najboljšo zgodbo, likovni izdelek, video, strip ipd., na temo uporabe javnega prevoza za 
zmanjšanje osebnega ogljičnega odtisa. 

 

1. 9. 2023 – 30. 9. 2023 

PROMET MENE BRIGA 
Občina Vransko bo mlade preko različnih komunikacijskih kanalov, ki so jim blizu, nagovorila k posredovanju pripomb in pobud za izboljšanje 
obstoječe prometne ureditve na območju občine. Zbrane pripombe in pobude bo nato evalvirala in se do njih javno opredelila.  

Udeleženca, ki bo posredoval najboljšo oziroma s strani občanov, občine in prometne stroke najbolje sprejeto pobudo za izboljšanje obstoječega 
stanja, bo nagradila z dvema vozovnicama Interrail Global Pass za potovanje z vlakom po Evropi. 

 

1. 9. 2023 – 15. 9. 2024 

POSPRAVIMO ULICE 
Občina Vransko bo v skladu s konceptom nacionalne akcije »Pospravimo ulice« pristopila k evidentiranju ovir  
za pešce in kolesarje na območju občine ter jih pričela odstranjevati.   

 
 

 



 
 

9. 9. 2023, od 8. do 12. ure v trgu Vransko 

PARKIRNI DAN 
Občina Vransko bo parkirišče v centru trga Vransko (pri gostišču Slovan) zaprla in preuredila v kmečko tržnico s pestro lokalno ponudbo.  

Pri Osnovni šoli Vransko-Tabor bomo obstoječo pokrito kolesarnico opremili s kolesarskim stojalom, ki bo omogočalo parkiranje in priklenitev 
koles. 
 

18. 9. 2023, od 8. do 12. ure v trgu Vransko 

STOJNICA OB EVROPSKEM TEDNU MOBILNOSTI 
Občina Vransko bo za promet zaprla javno pot št. 916322 Trg – avtobusna postaja in na zaprti površini uredila sejemski prostor. Na sejmu bomo 
poleg ostalih ponudnikov postavili tudi stojnico občine, na kateri bodo animatorji iz Medgeneracijskega društva Vransko občane s pomočjo letakov 
in drugega promocijskega materiala informirali o prihodnjih aktivnostih ETM 2023 in promovirali trajnostno mobilnost. Javnosti bomo predstavili 
tudi pametno klop s tehnično opremo za e-kolesa, ki smo jo postavili letos, v mesecu maju. Vsebine in promocijski material ETM 2023 bomo 
predvajali tudi na interaktivnem zaslonu. 
 
 

19. 9. 2023, ob 18. uri v Kulturnem domu Vransko 

DELAVNICA ZA STAREJŠE »OSTANIMO MOBILNI« 
Medgeneracijsko društvo Vransko bo organiziralo delavnico za starejše »Ostanimo mobilni«. Z delavnico želimo starejše spodbuditi, da bi se po 
dnevnih opravkih odpravili peš, tisti, ki to še zmorejo pa s kolesom, saj redna hoja in kolesarjenje prispevata tudi k boljšemu zdravju. Za uvod v 
delavnico bomo starejšim predstavili podatke NIJZ o zdravju v občini Vransko.  

 

 

 

 

 



 
 

20. 9. 2023, ob 17. uri na parkirišču v trgu Vransko 

PREDSTAVITEV E-KOLESARJENJA 
Občina Vransko bo v sodelovanju s podjetjem KNB d.o.o. organizirala promocijski dogodek na temo trajnostne mobilnosti s poudarkom na 
električnih kolesih oziroma e-kolesarjenju.  

 

21. 9. 2023, med 7. in 12. uro 

ŠOLSKA ULICA 
Občina Vransko bo cesto pred Osnovno šolo Vransko-Tabor in Vrtcem Vransko v času prihoda učencev v šolo zaprla za avtomobilski promet, s 
čimer bomo učencem omogočili varen in sproščen dostop do šole.  

Zaporo ceste bomo nato v dopoldanskem času izkoristili za izvedbo barvnih arhitekturnih elementov v obliki barvnih krogov različnih dimenzij, kar 
bo trajen ukrep, ki bo voznike dodatno opozarjal, da vozijo na območju šole in vrtca ter jim opominjal na dodatno previdnost. Prav tako bomo 
namestili stebričke, ki bodo onemogočali parkiranje na hodniku za pešce ob vhodu na dvorišče Vrtca Vransko. 
 

 

22. 9. 2023 

DAN BREZ AVTOMOBILA 
Osnovna šola Vransko-Tabor bo izvedla aktivnost, s katero bo učence spodbujala, da na dan brez avtomobila, v petek, 22. septembra 2023, pot 
v šolo opravijo peš ali s kolesom in sicer tiste učence, ki zmorejo in lahko to opravijo varno, celotno pot, tiste učence, ki pa zaradi razdalje ali 
drugih ovir, ne zmorejo ali ne morejo opraviti varno pa, da del poti opravijo s šolskim avtobusom oziroma kombijem, preostanek pa peš. 

 

 
 

 

 


